

Domáca zelená oáza vás nabije energiou

Bratislava, X. Y. 2023 – Popularita izbových rastlín za posledných pár rokov raketovo vzrástla. A nie je divu. Svieža zeleň, ale aj samotná zelená farba nám dokážu tzv. dobiť baterky a zlepšiť náladu. Vie v interiéri vytvoriť harmóniu, ale aj pocit neustáleho obklopenia prírodou. Ak chcete mať doma mestskú džungľu, ktorá bude zároveň centrom relaxácie, sústreďte sa pri výbere nábytku na odtiene zelenej a nezabudnite ani na živé rastliny. Ak príliš neveríte svojim pestovateľským schopnostiam, siahnite po ich umelom variante, ktorý dnes vyzerá na nerozoznanie od skutočného!

Moderný štýl urban jungle je typický svojím prepojením s prírodou. Nájde si v ňom miesto prírodný kameň, bambus či drevo, ale hlavné slovo majú rastliny a všadeprítomná zelená. Tá vyzerá skvele aj na sedacej súprave. „Odtiene mint alebo olivová sú veľmi dopytovanou farbou čalúnenia. Nemusíte sa obávať ani údržby. Naším zákazníkom ponúkame profesionálnu impregnáciu, ktorá zaistí hĺbkovú ochranu vlákien a povrch potom odpuďuje tekutiny,“ dopĺňa Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Aby zelená súprava do interiéru zapadla, mali by ste ju doplniť o decentný nábytok a dekorácie v prírodných tónoch.



Sedacia súprava Fira, 1 079,99 €.



Dekoračný vankúš Bruno, 15,99 €



Sedacia súprava Vespa, 799,90 €

Rastlín, ktoré je možné pestovať v domácom prostredí, existuje celý rad. Veľakrát sú ale zasadené v nevzhľadných plastových kvetináčoch. Stačí ich dať do dekoratívnych črepníkov, ktoré budú ladiť s konceptom celého interiéru a podčiarknu dojem zo všadeprítomnej prírody.



Obal na kvetináč, 26,29 €



Obal na kvetináč, 4,49 €



Obal na kvetináč, 13,99 €

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk

Izbové rastliny sú síce krásne, ale niekedy až príliš náročné. Pokiaľ sa bojíte pustiť do ich pestovania, siahnite najskôr po menej náročných druhoch, ako sú napríklad zelence, dracény alebo zemiokulkasy, ktoré znesú aj málo svetla. Tie môžete doplniť o umelé kvety, ktoré už dnes verne napodobňujú skutočnú rastlinu.

*Umelá tráva, 27,99 €**Zavlažovač rastlín, 9,79 €**Veniec Eukalyptus, 13,69 €*

Miesto na odloženie kávy, časopisu alebo vazy s kvetinou. Reč je o stolíku, ktorý je praktickým doplnkom každej obývačky. Môžu byť jednoduché, doplnené o úložné priestory a v najrôznejších farbách. Farebne ich môžete zladieť s televíznou stenou alebo knižnicou. Kvetináče s izbovými rastlinami sa na nich budú skvele vynímať a vaša obývací izba sa vďaka nim stane skutočnou zelenou oázou.

*Odkladací stolík Finn, 99,90 €**Konferenčný stolík Liam, 94,90 €**Odkladací stolík Victus, 59,90 €***Vedeli ste, že...?**

Chcete, aby vám nová sedacia súprava alebo pohovka slúžila čo najdlhšie? Doprajte jej starostlivosť v podobe profesionálnej impregnácie v spolupráci s tradičnou nemeckou spoločnosťou TOP CARE, ktorá zaisťuje dlhodobú ochranu. Impregnovaný povrch je odolný voči hĺbkovému znečisteniu, odpuďuje tekutiny a zároveň je stále priateľský.

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť. Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v predajni.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk